

7旬老人江中游泳被旋涡卷到船底

两名消防员20分钟上演“生死营救”

生活报讯(记者史天一)“有人落水被卡在船底了,快救人!”16日12时左右,哈尔滨消防救援支队群力第一大道消防救援站两名专职消防员在公路大桥附近执勤时听到呼救声,发现江中有一名老人溺水,立即冲了上去,最终,两名消防员成功将溺水人员营救上岸。

记者从哈尔滨消防救援支队了解到,当日中午,群力第一大道消防救援站滕亮、王金军正在公路大桥附近执勤时,听到呼救后发现距离岸边20米

处有一名老人溺水了。“当时江水湍急,老人还被卡在船底,情况很危险。”滕亮说,他和王金军迅速赶到老人附近的船只上,趴在甲板上依稀能看到老人头部有外伤,一直在流血,而且意识已经有些模糊。

两人研判现场环境后,先将长杆扔入水中让老人拽住,一点后将老人从船底拽出,再利用漂浮绳将老人缠住,两人紧密配合,大约20分钟成功将老人营救上岸。上岸后,老人已经体力透支,并且头部受伤严重

随后,消防员将老人立即送往医院。

老人出院后第一时间来到群力第一大道消防救援站进行感谢。老人表示,“我已经76岁了,每年夏天都要到江里游泳,头一次遇见这种情况,刚下水就被旋涡卷到了船底,头部也磕坏了。当时真是吓坏了,若不是两名消防员的及时营救,真不知道会出什么事。”20日上午,老人和老伴再次来到消防救援站送锦旗,表达了对消防员的感激之情。



消防提供

以“购买山货”为由取款十万元

银行职员发现异常报警 抓获“跑分”团伙追回赃款

生活报讯(记者史天一)近日,七台河市公安局桃山分局与辖区银行通力合作,开展警银联动,成功将一“跑分”团伙拿下,并顺利追回赃款10万元。

记者从七台河警方了解到,几天前,一名男子走进七台河市某银行,以“购买山货”为由预约取款10万元。由于取款金额庞大,该人行为异常,柜员按规定要求其向七台河市反诈中心进行报备。然而,该男子不仅坚决拒绝,还神色匆匆地离去。

“这名男子的行为跟之前民警开展反诈宣传时提到的‘跑分洗钱’行为极为相似。”银行大厅经理回忆道。见其神色慌张,且取现理由相当异常,银行工作人员顿生疑虑,于是毫不犹豫地启动“警银联动”机制,与七台河市反诈中心取得联系,并发出预警。

接到预警后,七台河反诈中心迅速将线索指派给桃山公安分局刑侦大队。刑侦大队民警接到指令后迅速行动,立即奔赴银行了解情况。

经过调查,民警发现办理业务的男子叫袁某,与其一同前来七台河的还有石某、蔡某、陈某,这4人皆来自贵州。当日上午,这4人一直在银行附近徘徊。中午12点,袁某名下的银行卡突然进账一笔10万元人民币,紧接着上述4人便火急火燎地前往银行取现。在被银行柜员拒绝后,他们匆忙逃离。

为防止资金流失,民警果断将疑似赃款10万元进行扣押。同时,依据相关信息,迅速锁定了这4名可疑男子的精确位置,并将其带回所内展开深入调查。

经审讯,取现男子袁某及同伙石某、蔡某、陈某在熟人的介绍下,因受到高额日薪的诱惑,从贵州千里迢迢来到七台河,进而参与到“洗钱”犯罪活动中。民警最终确定该笔资金来源于山东威海的受害人闫先生。经过正规程序,民警已将10万元完璧归赵给闫先生。

目前,4名嫌疑人因涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪,已被山东威海警方解回,案件正在进一步办理中。

手表首饰装塑料袋当垃圾扔了

民警半小时帮其找回

生活报讯(记者李威兵)近日,安达市公安局新兴派出所接到辖区居民魏女士的求助称,自己不小心将装有首饰的袋子当成垃圾丢了,希望民警帮其找回。

“袋内的一块手表和两条手链是丈夫送给我的礼物,很有意义。”当时,魏女士急得直跺脚。对此,民警一边安抚魏女士的情绪,一边细心询问丢失首饰的相关情况。

经了解,魏女士在收拾东西的时候,把手表和手链装到了塑料袋里,本来打算过一会儿放到柜子里,但忙活别的事的时候,就把桌子上的塑料袋给忘了。早上倒垃圾时,魏女士看到桌子上有个塑料袋,以为是装垃圾的袋子,就将袋子扔在了楼下垃圾桶内。回到家,过了半天,魏女士

才想起来,刚才丢垃圾时丢错了袋子。魏女士赶紧下楼去垃圾桶寻找,但垃圾袋已经不见了。

民警立即展开寻找。经工作,发现一名捡废品的老人曾在垃圾桶附近停留,装有首饰的袋子很有可能被老人捡走。民警通过走访,最终联系到该名老人。民警找到老人时,老人正在整理刚捡回来的东西,他已经发现了袋子里的手表和手链,正准备收起来的时候,正好民警来了。民警与老人沟通后,老人同意将首饰还给失主。

最终,民警将首饰交还到魏女士手中。看到失而复得的首饰,魏女士激动地向民警表示感谢。

女子因感情问题割腕

民警游玩途中及时救下



黑河边境管理支队提供

生活报讯(记者栾德谦)“谢谢你救了我女儿的命,没有你,后果真不敢想象!谢谢!谢谢!”22日,一面锦旗送到了黑河边境管理支队孙吴边境管理大队移民管理警察王安斌手中。

记者从黑河边境管理支队了解到,17日15时左右,王安斌与女儿在孙吴县大河边游玩。这时,他注意到铁路大桥下坐着一位情绪低落的女子,她身旁放着一把锋利的菜刀。凭借职业直觉,王安斌意识到该女子可能有轻生的念头,于是迅速上前询问。

经过近二十分钟耐心细致地交谈,王安斌了解到,女子因个人情感问题而深陷绝望之中,产生了轻生的念头。在他的耐心劝慰下,女

子的情绪逐渐缓和。她向王安斌表达了感激之情后,起身前往附近的公共厕所。但考虑到女子的安全,王安斌决定与女儿一起跟随后。随后,时间一分一秒地过去,当女子进入厕所超过5分钟仍未见其出来时,王安斌有一种不祥的预感。他焦急地在门外呼唤,却迟迟没有得到回应。

情急之下,他立即进入厕所查看,发现女子已经用菜刀割伤了自己的左手腕,鲜血染红了地面,情况危急。王安斌迅速采取行动,利用自己掌握的急救知识对女子的伤口进行了初步处理,以减缓失血速度。紧接着,他立即驾车将女子送往医院救治。在王安斌的及时救援下,女子生命得以保全。

体彩 排列3 第24225期758 排列5 第24225期75863
双色球 第24097期 04 10 12 13 18 30+03 3D 第24225期884
福彩 22选5 第24225期02 03 08 16 22 p62 第24225期 962570+0

声明·作废

●肇源县富京皮革加工有限公司(税号:91230622MA1CEP8H4E,账号:08628001040023277)遗失中国农业银行股份有限公司肇源县支行预留财务章、名章,声明作废。

●哈尔滨市松北区博求华点文化教育培训学校遗失开户许可证,开户行:中国建设银行哈尔滨大学城支行,核准号:J2610046408401,账号:2305018673400000113,声明作废。

●哈尔滨德业电站科技有限公司不慎将银行预留印章、财务章及法人章丢失,开户银行:上海浦东发展银行哈尔滨分行营业部账号:65010154700017335,声明作废。

公告·公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋不动产现受让人及相关情况予以公示:

本人杜志生(身份证号:232321195602081713)现为汇通生活小区A2栋1单元605号房屋的受让人,原房屋所有人陈永涛,已将房屋实际交付本人,由本人实际占有,协议编号:0111027201。本人自愿做出承诺:该房屋实际为本人所有,获得途径合法,产权无争议,如本人承诺与事实不符,因该房屋所有权发生的任何纠纷由本人承担全部法律责任,与开发建设单位、物业公司、不动产权属登记机关无关。

如对上述房屋所有人存有异议的,请在此公示发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外二分中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权属证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室,电话:87822575。

哈尔滨市不动产登记中心道外二分中心,受理地址:道外区南直路703号,电话:87072843。

君康人寿保险股份有限公司齐齐哈尔中心支公司 变更营业场所的公告

君康人寿保险股份有限公司齐齐哈尔中心支公司经国家金融监督管理总局齐齐哈尔监管分局批准,营业场所由“黑龙江省齐齐哈尔市建华区万达广场A座01单元08层07室至16号”变更为“黑龙江省齐齐哈尔市建华区王任花园6号楼北侧商服(分期)1号商服00单元03层01号”。机构编码:000090230200,联系电话:0452-5999021,批准变更日期:2024年8月22日。特此公告!

关于召开股东会议的通知

致函文斌敬启:

因绥芬河市嘉恒房地产开发有限公司(以下简称“嘉恒地产”)内部账核对确认,股东陆文斌在借款验资完毕后,未经法定程序,将注册资本和增资资本以对外偿还验资借款为由抽逃,至今未退还给我公司。2024年5月21日,公司已发出催告返还出资通知书并多次催告,在催告中贵公司已经明确给予陆文斌还款目的补偿期间,但在此期间陆文斌并未履行补偿义务。

由于该事项的存在召集人召集本次股东会,定于2024年10月10日召开股东会。现将本次会议议题及基本情况通知如下:

- 一、本次会议基本情况
会议时间:2024年10月10日9时
会议地点:绥芬河市嘉恒房地产开发有限公司会议室
参会人员:林立新、陆文斌、徐化义、刘政
召集人:执行董事
主持人:林立新
召开形式:现场会议,投票表决
- 二、会议议题
关于解除陆文斌在绥芬河市嘉恒房地产开发有限公司担任股东资格并予以除名议案。
- 三、其他事项
1.自然人股东亲自出席会议的,请随身携带身份证;委托他人出席会议的,应出示授权人、受委托人身份证和公证的书面授权委托书。
- 2.请各与会人员安排好工作,准时参加会议。
- 3.联系人:姜经理,联系电话:13904622984。

特此通知。
通知人:绥芬河市嘉恒房地产开发有限公司
2024年8月21日

生活报申键广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

强迫症背后那些不安的人们……

小伙连续洗澡40余小时晕厥 女孩嫌“脏”定期自己抽血

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)“我感觉自己的手很脏,怎么洗都洗不干净,别说和别人握手了,谁要是碰我一下我就浑身难受,不洗就得死的感觉。”22岁的小孙每天重复洗手10-20次,无法正常生活和社交;17岁女孩认为自己体内有脏东西,定期给自己抽血才能舒服;女子每天反复收拾家,父母想去看她一眼,却被推出门外……近年来,一些人身上出现重度强迫症的症状,而患者本身非常排斥就诊和治疗,令家人和医生担忧。近日,记者来到哈尔滨市第一专科医院,去了解他们的生活。



小伙触碰任何物体都要反复洗手

“他的手触碰到任何物体,立马就要找洗手间,必须马上洗手,后来升级了,不仅自己要洗,还开始要求我们也洗,真的快被他折磨疯了。我们意识到他可能是病了,这才来到医院诊治。”在病房里,小孙的母亲向记者讲述了他的经历。22岁的小孙是个爱干净的人,总觉得外面的一切物体都很脏,每次出门都要穿戴很多,把自己包裹得很严,身体从不

敢触碰任何物体。每次返回家中,小孙必须先把外套脱掉马上清洗,然后每次都要重复洗手10-20次才肯“罢休”。

随着时间的推移,小孙的“清洗行为”愈演愈烈,而且开始对家人“下手”,就是在自己洗手的过程中要求家人也必须长时间洗手,如不配合他就大发雷霆。这种状态让他很苦恼,不仅无法工作,而且无法正常与人接触。

他连续洗澡40多个小时后晕厥

随着病情的发展,单纯洗手已经无法满足小孙的需求,每次回家后,他开始长时间在浴室洗澡,总感觉身上很脏,怎么洗都洗不干净,洗澡时间也不断延长,从最初的2个小时变为5个小时、10个小时……“他只要上了厕所就要洗澡,后来为了上厕所每天只吃一顿饭,也不敢喝水了,已经营养不良了!”小孙的妈妈告诉记者,小孙最严重的时候体重只有70斤,有一次他在浴室洗了40多个小时的澡,晕厥,家人发现后立即拨打120将其送医治

疗,经抢救才脱离生命危险。

小孙被送至哈市第一专科医院后,医生立即给予其药物、心理疏导及MECT(无抽搐电休克)治疗。目前,经过一个月的治疗,他终于恢复了正常生活,已出院。



女孩感觉体内脏定期给自己抽血

“我女儿特别乖,平时也很听话,我们是发现她贫血之后才知道她给自己抽血的。”芳芳的妈妈告诉记者,她很自责,没有早点发现女儿的病。得知女儿的情况后,她几次都差点晕过去,心疼女儿也气自己没有早点发现。“芳芳今年17岁,学校体检时发现她严重贫血,我带她去治疗,但始终不见效,后来有一次我发现她的卧室抽屉里有个针管,从那天开始,我默默观察女儿。有一天,我觉得她在屋里鬼鬼祟祟的,便突然推门进去,发现她正在给自己抽血。我当时就傻了,不知道她想干什么。我哭了她才告诉我,她觉得自己体内有脏东西,五脏六腑都脏,只有把血抽出来才觉得自己干净了,也舒服了。”芳芳的妈妈说,她才知道,女儿给自己定期抽血的行为已经持续很长一段时间了,每次都要抽出5-10毫升的血,所以导致她严重贫血。随后,经过多次沟通,芳芳才同意去医院治疗。

没完没了地收拾家 父母想登门都被拒

30多岁的莉莉曾是一位职业女性,生完孩子后决定辞职在家带娃,就是这个决定成了她噩梦的开始。莉莉原本就爱干净、爱整洁,但近两年她丈夫发现她有点不对劲。“她在家天天没完没了地干家务,能收拾一天不出屋,我和孩子回家都不能进卧室,要在卫生间把自己和衣服洗干净才能进屋,屋里走路都不能靠近她收拾的一米之内。”莉莉的爱人刘先生被折磨得心力交瘁,没有任何人能去他们家做客。更离

谱的是,有一次莉莉的亲生孩子父母想念女儿和外孙,想去他们家看看孩子,竟然被莉莉推出屋外,最后只能在楼下见面聊天。从那以后,双方父母就再也没有来过他们家。莉莉的行为让刘先生彻底崩溃,他在网上查询得知,自己的妻子可能患上了强迫症,但当他要带妻子去医院就诊时却遭到抗拒。无奈之下,刘先生让身边的朋友和家人多次劝说妻子,最终,在他的陪同下,莉莉才终于走进了医院。

专家:认知行为疗法更有效

哈市第一专科医院二疗科沈鹏医生告诉记者,强迫症跟个人的性格、心理、社会、遗传等因素有着一定的关系。很多得了强迫症的患者都在生活中遇到了不开心的事,比如恋爱失败、工作受挫、人际关系紧张等,会对自己与他人的衡量标准出现过高的情况。当他们不能很好地处理这些情绪时,就会产生强迫症。强迫症也是一种心理疾病,患者可以去看心理医生,让医生发现并分析其内心的矛盾冲突,帮助其解决问题,增加

其适应生活、工作的能力,帮助其重新塑造一个健全的人格。

如果发现自己或家人、朋友出现了强迫症的症状,不要慌乱,可以及时就医,采用心理治疗、药物治疗的方法去治愈它。心理治疗方法有很多种,其中治疗强迫症更有效果的是认知行为治疗。强迫症发病是因为患者脑子里的多种神经递质失去平衡导致的,患者可以使用药物进行治疗。平时一定要保持良好的心态,不要过于拘泥细节,给自己太大的压力。